

Kafkas Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemiz birimlerine 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun ilgili hükümleri ile Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Yönetmeliğinin ilgili maddeleri, Kafkas Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Ölçütleri Yönergesi ve 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesinde belirtilen devlet hizmetine girmede aranan genel şartlara haiz öğretim üyesi alınacaktır.

Not: 2547 Sayılı Kanunun ek 38. maddesi uyarınca belirlenen %30'luk kota kapsamında başvuru yapılabilecek öğretim üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

1- BAŞVURU SÜRECİ:

Başvurular, ilanın Resmi Gazetede yayımlandığı tarihten itibaren 29.06.2026/13.07.2026 tarihleri arasında e-Devlet şifresiyle, elektronik ortamda <https://basvuru.kafkas.edu.tr> adresinden kabul edilecek ve aynı link üzerinden işlemler yürütülecektir. Şahsen veya posta ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. İlan şartlarına uygun olmadığı anlaşılan başvurular geçersiz sayılacaktır. Sistem üzerinden tamamlanmayan taslak durumundaki başvurular ile belirtilen şartları taşımayan ve eksik bilgi/belgesi olan adayların başvuruları kabul edilmeyecektir (Çevrimiçi olarak yapılan başvurular için istenen tüm bilgi ve belgeler ilanın her aşamasında kontrol ve teyit amaçlı olarak gerektiğinde Rektörlüğümüzce adaylardan fiziksel olarak istenebilecektir).

2- PROFESÖR, DOÇENT, DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ KADROLARINA BAŞVURULARDA İSTENEN BELGELER:

- a. İlgili unvana ait başvuru dilekçesi bilgisayar ortamında doldurularak ıslak imzalı haliyle PDF olarak sisteme yüklenecektir (Profesör kadrosuna başvuran adaylar başlıca araştırma eserini dilekçesinde belirteceklerdir).
- b. Özgeçmiş
- c. Diploma (e-Devlet üzerinden alınan barkotlu ve okunaklı lisans, lisansüstü mezuniyet belgeleri doçentlik belgesinin onaylı sureti)
- d. E-Devletten alınmamış belgelerin noter veya ilgili kurumdan onaylı olması gerekmektedir. Yurtdışından alınan onaylı diplomalara onaylı denklik belgesi de eklenmelidir
- e. Erkek adaylar için askerlik durum belgesi (e-Devletten alınmış barkotlu ve okunaklı belge)
- f. Varsa kamu hizmetini gösterir hizmet belgesi aslı veya e-Devlet hitap hizmet dökümü çıktısı
- g. Vesikalık fotoğraf
- h. Nüfus Kayıt Örneği
- ı. Sabıkasızlık Belgesi
- j. “Kafkas Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atama Ölçütleri Yönergesinin Profesör, Doçent, Doktor Öğretim Üyesi Kadrosuna Atamada Uygulanacak Puan Hesaplama Tablosu” akademik çalışmalar, yayınlar ve tüm akademik faaliyetler sisteme yüklendikten sonra puan tablosu sistem tarafından oluşturulacaktır.

3- AÇIKLAMALAR:

- Yukarıda istenen belgelerin <https://basvuru.kafkas.edu.tr> web adresine yüklenmesi gerekmektedir
- Yukarıda belirtilmiş ancak e-Devlet üzerinden alınan belgeler; belgenin içeriği, barkod/karekod vb. tüm doğrulamaları okunaklı ve eksiksiz olmaları durumunda kabul edilecektir
- İstenen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu veya koşullarının uygun olmadığı sonradan anlaşılan adayların atamaları yapılmış olsa dahi başvuruları iptal edilecek olup bu adaylar herhangi bir hak talep edemeyeceklerdir
- Adaylar sadece bir kadroya başvuru yapabilir. Birden fazla kadroya başvuran adayın tüm başvuruları iptal edilir
- Profesör unvanlı adaylar Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına, Doçent unvanlı olanlar ise Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuru yapamazlar
- Üniversitemiz internet sayfasından (<https://www.kafkas.edu.tr/> adresinden) yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetindedir
- Üniversitemiz gerekli durumlarda ilanın her aşamasında iptal ve/veya değişiklik yapma hakkına sahiptir
- Kafkas Üniversitesi Öğretim Üyelğine Yükseltme ve Atama Ölçütleri Yönergesine Kafkas Üniversitesi Personel Daire Başkanlığının formlar kısmından ulaşılabilir
- Adaylar, ilanın Resmi Gazetede yayımlandığı tarih itibarıyla ilanda belirtilen tüm nitelikleri ve yayın şartlarını sağlamış olmalıdır.

* Profesör ve Doçent kadroları daimi statüdedir.

SIRA	BİRİM	BÖLÜM	ABD/PROGRAM	UNVAN	DERECE	ADET	AÇIKLAMA
1	Dede Korkut Eğitim Fakültesi	Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi	Fen Bilgisi Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini fen bilgisi eğitiminde almış olup fen bilimleri sorularına yönelik bilişsel ve üstbilişsel problem çözme stratejilerinin tespiti ve öğretimi konularında çalışmaları olmak.
2	Dede Korkut Eğitim Fakültesi	Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi	Fen Bilgisi Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini fen bilgisi eğitiminde almış olup fen eğitiminde öğrenme gücünü, aile katılımı ve girişimcilik konularında çalışmaları olmak.
3	Dede Korkut Eğitim Fakültesi	Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi	Fen Bilgisi Eğitimi	Doçent	1	1	Doçentliğini fen bilgisi eğitiminde almış olup bilişsel yük kuramı, hibrit kutu oyunu, hizmet sürecindeki öğretmen eğitimi model ve yaklaşımları üzerine çalışmaları olmak.

4	Dede Korkut Eğitim Fakültesi	Güzel Sanatlar Eğitimi	Müzik Eğitimi	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Yüksek lisans ve doktorasını müzik eğitimi alanında yapmış olup ses eğitimi, gölge eğitim ve dijitalleşme üzerine çalışmaları olmak.
5	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler	Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Ağız Diş ve Çene Cerrahisi alanında doktora yapmış olup dental implantoloji, implant osseointegrasyonu üzerine çalışmış olmak.
6	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler	Diş Hastalıkları ve Tedavisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	İlgili alanda uzmanlığını yapmış olup servikal restorasyonlarda kullanılan akıcı reçinelerle ilgili çalışmış olmak.
7	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler	Pedodonti	Doktor Öğretim Üyesi	2	1	Pedodonti alanında doktorasını yapmış olup süt dişlerinde kök kanal morfolojisinin CBCT ile incelenmesi üzerine çalışmış olmak.
8	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler	Periodontoloji	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Periodontoloji alanında doktorasını yapmış olup implantoplastinin mekanik ve biyo uyumluluk davranışları üzerine çalışmış olmak.
9	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler	Protetik Diş Tedavisi	Doktor Öğretim Üyesi	2	1	Uzmanlığını ya da doktorasını ilgili alanda yapmış olmak.
10	Fen-Edebiyat Fakültesi	Biyoloji	Botanik	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup Doğu Anadolu Bölgesi'nde mantar sporları ve atmosferik polenler üzerine çalışmaları olmak.
11	Fen-Edebiyat Fakültesi	Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları	Azerbaycan Türkçesi ve Edebiyatı	Profesör	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup Azerbaycan ağızları ve aşık anlatıları üzerine çalışmış olmak.

12	Fen-Edebiyat Fakültesi	Kimya	Organik Kimya	Profesör	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup 1.2.4-triazol, teorik kimya ve biyolojik aktivite üzerine çalışmaları olmak.
13	Fen-Edebiyat Fakültesi	Matematik	Uygulamalı Matematik	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup 3 boyutlu coupled Burgers' denklemlerinin kesirli adım yöntemleri ile çözümü üzerine çalışmış olmak.
14	Fen-Edebiyat Fakültesi	Moleküler Biyoloji ve Genetik	Moleküler Biyoloji ve Genetik	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup bitkilerde moleküler markörler, genomik analizler ve abiyotik stres üzerine çalışmış olmak.
15	Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih	Türkiye Cumhuriyeti Tarihi	Doçent	1	1	Doçentliğini Atatürk İlkeleri ve Cumhuriyet Tarihi alanında almış olup Cumhuriyet dönemi Kars tarihi üzerine çalışmış olmak.
16	Fen-Edebiyat Fakültesi	Tarih	Yakınçağ Tarihi	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup Yakın Çağ dönemi Osmanlı-İngiliz siyasi ilişkileri üzerine çalışmış olmak.
17	Güzel Sanatlar Fakültesi	Geleneksel Türk Sanatları	Halı, Kilim ve Eski Kumaş Desenleri	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Geleneksel Türk Sanatları alanında sanatta yeterlik yapmış olup Kars ve Ardahan yöresi halı dokumaları üzerine çalışmış olmak.
18	Güzel Sanatlar Fakültesi	Radyo, Televizyon ve Sinema	Radyo, Televizyon ve Sinema	Doçent	1	1	Doçentliğini sinema alanında almış olup sinema ve estetik, belgesel film alanlarında çalışmaları olmak.
19	Güzel Sanatlar Fakültesi	Sahne Sanatları	Oyunculuk	Doçent	1	1	Doçentliğini sahne sanatları bilim/sanat alanında almış olup postdramatik tiyatro, dramaturji ve yönetmenlik alanlarında akademik ve sanatsal çalışmalar yapmış olmak.

20	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Elektronik Ticaret ve Yönetimi	Elektronik Ticaret ve Teknoloji Yönetimi	Doçent	1	1	Doçentliğini Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi alanında almış olup görsel programlama, metaverse ve yapay zekâ konuları üzerinde çalışmış olmak.
21	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi	Siyaset ve Sosyal Bilimler	Profesör	1	1	Doçentliğini Siyaset Bilimi alanında almış olup Cumhuriyetçi özgürlük ve müşterekler konularında çalışmış olmak.
22	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Profesör	1	1	Doçentliğini Finans alanında almış olup lojistik performans, finansal tahmin ve modelleme konularında çalışmış olmak.
23	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Profesör	1	1	Doçentliğini Muhasebe Bilim alanında almış olup kilit denetim ve muhasebe mesleğinde dijital dönüşüm üzerine çalışmış olmak.
24	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	Profesör	1	1	Doçentliğini Makro İktisat alanında almış olup yük kapasite faktörü, turizm gelirleri ve ekonomik kompleksite üzerine çalışmış olmak.
25	İlahiyat Fakültesi	Temel İslam Bilimleri	Arap Dili ve Belagati	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Temel İslam Bilimleri alanında doktora yapmış olup Kuran'ın i'cazi bağlamında lafzi sanatlar ve fiil yapılarındaki lafız-anlam ilişkisi üzerine çalışmış olmak.
26	Kağızman Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu	Sağlık Yönetimi	Sağlık Yönetimi	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Sağlık Yönetimi lisans mezunu olup doktorasını Sağlık Kurumları Yönetimi alanında yapmış olmak; afilyasyon modeli, ekip uyumu ve sağlık diplomasisi konuları üzerine bilimsel çalışmalar yapmak.
27	Kars Meslek Yüksekokulu	Kimya ve Kimyasal İşleme Teknolojileri	Biyokimya	Doçent	1	1	Doçentliğini Kimya alanında almış olup deneysel hayvan modeli ve enzim immobilizasyonunda nanomalzeme temelli biyokatalitik sistemler üzerine çalışmaları olmak.

28	Kazım Karabekir Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu	Bilgisayar Teknolojileri	Bilgisayar Destekli Tasarım ve Animasyon	Doçent	1	1	Doçentliğini Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitim alanında almış olup kaynak tabanlı öğrenme, dijital oyunlar ve düşünme becerileri üzerine çalışmış olmak.
29	Mühendislik-Mimarlık Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği	Bilgisayar Yazılımı	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Bilgisayar Mühendisliği lisans mezunu olmak ve doktorasını bilgisayar mühendisliği alanında yapmış olup çevik metodolojileri, yazılım mühendisliği ve dağıtık sistemler üzerine çalışmış olmak.
30	Mühendislik-Mimarlık Fakültesi	İnşaat Mühendisliği	Yapı Malzemeleri	Doçent	1	1	Doçentliğini İnşaat Mühendisliği alanında almış olup sandviç panel ve geopolimerbeton üzerine çalışmalar yapmış olmak.
31	Mühendislik-Mimarlık Fakültesi	Makine Mühendisliği	Mekanik	Doçent	1	1	Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olup geleneksel ve sürdürülebilir kompozit malzemelerin farklı özellikleri üzerine bilimsel çalışmaları olmak.
32	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik	Ebelik	Doçent	1	1	Doçentliğini Histoloji ve Embriyoloji alanında almış olup preeklampsi, Crohn hastalığı ve diyabet üzerine çalışmaları olmak.
33	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği	Profesör	1	1	Doçentliğini Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanında almış olup yenidoğan ünitelerinde gelişimsel ve manevi bakım ile otizmlı çocukların aileleri üzerine çalışmaları olmak.
34	Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu	Çocuk Bakımı ve Gençlik Hizmetleri	Çocuk Gelişimi	Doçent	1	1	Doçentliğini sınıf eğitim alanında almış olup görsel programlama dili, üstbilgi, artırılmış gerçeklik ve kavram yanılgıları üzerine çalışmış olmak.
35	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Anestezi ve Reanimasyon	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.

36	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Göğüs Cerrahisi	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
37	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Göz Hastalıkları	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
38	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Kadın Hastalıkları ve Doğum	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olmak.
39	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Kadın Hastalıkları ve Doğum	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
40	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Kulak, Burun, Boğaz Hastalıkları	Profesör	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olmak.
41	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Üroloji	Doçent	2	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olmak.
42	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	Acil Tıp	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
43	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	İç Hastalıkları	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
44	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	Nöroloji	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olmak.
45	Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri	Histoloji ve Embriyoloji	Doçent	1	1	Doçentliğini Tıp Histoloji ve Embriyoloji alanında almış olup varikozel üzerine çalışmaları olmak.
46	Veteriner Fakültesi	Klinik Öncesi Bilimler	Veterinerlik Mikrobiyolojisi	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olup antraks, bakteriyofaj ve arkobakter konuları üzerine çalışmış olmak.
47	Veteriner Fakültesi	Zootekni ve Hayvan Besleme	Hayvan Sağlığı Ekonomisi ve İşletmeciliği	Doçent	1	1	Doçentliğini ilgili alanda almış olmak.